

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhármás tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 149. szám.

Szerkesztést és kiadást felül: Bartoss Károly.

1933. július 5 szerda.

A Nemzeti Egység Szervezetének közleményei

Fokozatosan kiépítik a tanácsadó szervezeteket — Szerdán d. u. a szervezet hivatalos helyiségében a körzeti elnökök és titkárok értekezletet tartanak

Az országszerte megalakult Nemzeti Egység Szervezetének csongrádi vezetősége lankadatlan buzgósággal dolgozik a szervezet teljes kiépítésén. Folyamatban van a szervezet kebelében működő és mindenfajta ügyesbajos dologban a tagok rendelkezésére álló tanácsadó szervek megalakítása. A rövidesen működésbe lépő jogi, gazdasági, munkás- és munkaügyi, biztosítási tanácsadó szervezetek és a panasz-felvevő iroda a mai súlyos viszonyok közepette, minden

ügyben készséggel és természetesen ingyenesen lesz a hozzáfordulók segítségére.

Szerdán, — azaz ma — délután 6 órakor a Szervezetnek a Gazdasági Egyesületben lévő hivatalos helyiségében nagyfontosságú értekezlet lesz, amelyen megjelenik Korda Imre kerületi főtitkár is. Az értekezleten a körzeti elnökök és titkárok vesznek részt, akiket ezen az uton is pontos megjelenésre kér a Nemzeti Egység Szervezetének Elnöksége.

Miskolc körül havazott, — Amerikában hóhullám pusztít

Miskolcra jelentik, hogy a Bükk hegységben, a borsodmegyei Létrás községben hó és jég esett. A hó pár perc alatt elolvadt.

Az amerikai Egyesült Államokban viszont újabb hóhullám lépett fel, amely különösen a nyugati államokban szinte elvisel-

hetetlen. Az utóbbi napokban több mint száz ember halt meg hőgutában.

Newyork városában különösen sokat szenvednek a hőségtől. A hétvégre több mint 2 millió ember menekült a tengerpartjain fekvő strandfürdőkbe.

Sikkasztásért feljelentettek egy alsóvárosi embert

Molnár Mihály alsóvárosi lakost tegnap délelőtt sikkasztás címén feljelentették a rendőrségen, mert a Konkoly János Erzsébet utcai hentes és mészárosból kb. egy évvel

ezelőtt kölcsönként tizedes mérleget ahelyett, hogy visszaszolgáltatta volna, eladta.

Molnár Mihály ellen a sikkasztás miatt megindult az eljárás.

A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara korai aratásra hívja fel a gazdákat

A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara körlevélben hívja fel a gazdaközönség figyelmét arra, hogy a vizsgálatok és tapasztalatok szerint a buzának elkésztett aratása hátrányos befolyással van a buza minőségére. *Csupán néhány napi késedelem is elegendő ahhoz, hogy egy esetleg fellépő aszály és hőütés óriási károkat okozzon, ami ellen a legjobb védekezés az, hogy a búzát lehetőleg a teljes érés b. várása előtt arassák le a gazdák.*

Az ideai aratás körüli időjárás tekintetében jóslásokba bocsátkozni nem lehet. Hazánkban azonban igen sűrűn ismétlődnek az aratás előtti hirtelen

meleg napok, amelyek a gabona megszorulását idézik elő. A valószínűség arra mutat, hogy a hosszantartó hűvösebb és csapadékos időjárás után az idén is kell félni a hirtelen fellépő melegtől és ez esetben a hő okozta megszorulás valószínűleg még nagyobb károkat fog okozni azért, mert a bőséges csapadék a búzának és egyéb gabonaféléknek bujább fejlődését idézte elő és a szemeket is nedvdúsá tette. Éppen ezért ajánljuk, hogy a gazdaközönség az aratással ne késlekedjék, hanem búzáját a teljes érés bevétele előtt arassa le, így biztosítja annak jó minőségét.

Kiöntött a Tisza Alsó-Borsodban

Az alsóborsodi Tiszadorogma községet árvíz-katasztrófa fenyegeti. Kiöntött a Tisza és áttörte a falu alatt levő levezető csatornát és ezen keresztül elöntött 3500 hold termőföldet. A lakosság kétségbeesett erőfeszítéssel igyekezett a vízáradatban

uszó takarmánykészletéből megmenteni annyit, amennyit csak lehetséges. Nagyszerencse, hogy most folyik az alsóborsodi ármentesítés és az épülő és már felépült védőgátak megmentették a falut attól, hogy a kiáradó Tisza elsöpörje

Lopási kísérlet a Tiszán

Szabó Boszor József hajóhídi alkalmazott a múlt hét egyik éjszakáján figyelmes lett a Tiszán egy csónakra, amelynek utasa a Duna Gőzhajózási Rt. tulajdonát képező rozsos uszályra akart felkapaszkodni. Szabó rákiáltott az emberre, hogy mit akar ott, majd ő is csónakba ugrott s odavezetett az uszályhoz. Ekkor a következőket állapította meg:

Az illető Samu István

Öregvár utcai lakossal volt azonos, aki a csónakjában látott 7 drb gabonászsák után ítélve kétséget kizáróan rozsot akart az uszályról szerezni.

Samu ellen, aki egyelőre azzal védekezik, hogy ő a kormányostól akart gabonát vásárolni, a lopási kísérlet miatt megindult az eljárás.

A Híradót olvassa!

Lopás miatt őrizetbe vettek egy félegyházi napszámost

Magony István Cicatricis utca 10. szám alatti lakos szőlőbeli kunyhó-

jából ismeretlen tettes június hó 28-án több apróbb tárgyat 15 pengő 80

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

fillér értékben ellopott. Magony a lopást bejelentette a csendőrségnek és a nyomozás most sikerre vezetett. A csendőrség megállapította, hogy a lopást Petróczy Máttyás

félegyházi lakos követte el, aki már napok óta itt csavarog a csongrádi szőlők között. Őrizetbevették és az eljárás lefolytatása végett átadták a rendőrségnek.

juk támadtak. Kovács Mihály és társasága késekkel védekezett. Gyuris egyenesen Kovácsnakrontott, aki ebben a pillanatban belédöfte kését ellenfele mellébe. A verekedés félóra hosszat tartott, azután Gyuris társasága

megfutamodott. A csatateren egy halott és két sebesült maradt: Gyuris József volt a halott, akit megölt Kovács Mihály szurása. A másik két sebesült állapota súlyos, Kovácsot letartóztatták.

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betörésselőpás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal- esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legerőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad
MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

A reálgimnázium jelesen végzett és megjutalmazott tanulói

A helybeli Szent Imre reálgimnáziumban az 1932—33. isk. évben tizenegyen végeztek jeles eredménnyel. Névsoruk a következő:

Katona Imre I. oszt., Bakró Nagy Pál, Kádár László, Német István II. oszt., Kása Zoltán, Pozsár Pál III. oszt., Zubek Károly IV. oszt., Varga Zoltán V. oszt., Merk Andor VI. oszt., André Ferenc,

Olajos János VIII. oszt. Jutalmazott tanulók: Katona Imre I. oszt., Bakró Nagy Pál, Kádár László, Lácay Sz. László, Német István II. oszt., Kása Zoltán, Pozsár Pál III. oszt., Kirinyi István, Zubek Károly IV. oszt., Novák József Varga Zoltán V. oszt., Merk Andor VI. oszt., Berkecz József VII. oszt., Olajos János VIII. oszt.

Panasz egy korcsma vendégeire

Benkó János Kossuth utcai papucsosmester hét-főn délelőtt megjelent a rendőrségen s a következő panaszt adta elő:

Miután a szomszédságomban levő Vadász-féle korcsma udvaráról már több ízben üvegdarabokat dobáltak át az udvaromba, panaszt teszek ismeretlen tettesek ellen, egyben kérem a vendéglőst is figyelmeztetni, hogy az ilyen dolgokat tiltsa meg,

mert mégiscsak lehetetlen állapot, hogy minden ünneppnap után egy egész kosárra való üvegdarabot kell az udvaromban összeszedni.

— Kéri a tettesek megbüntetését?

— Nem, csak a vendéglőst kérem az esetre figyelmeztetni.

A rendőrség Benkónek ezt megígérte s így a Benkó háznál ismét teljes a nyugalom.

Legényháboru egy halottal és két sebesülttel

Vasárnap éjszaka Kis-telek község közelében halálos kimenetelű verekedés játszódott le két legénytábor között. Gyuris József 22 éves béres régebbi idő óta haragos viszonyban volt Kocsis Mihály 20 éves bérestársával. A két legény az utóbbi hónapokban több ízben összeverekedett és a döntő küzdelem mindig elmaradt Vasárnap erre is sor került Gyuris legénytársával együtt borozott az egyik tanyai kocsmában. Estefelé bevetődött többedmagával Kocsis Mi-

hály is. A két régi ellenfél és társasága között azonnal kirobant az ellenségeskedés.

Gyuris poharat dobott Kocsisék asztala felé. A meginduló verekedésnek a kocsmáros vetett véget, aki az egész társaságot kituszkolta az ivóból. Gyurisék távoztak el előbb és azonnal lesben álltak az uton, hogy megtámadják a hazafelé tartó Kovácsékat. Karókkal, botokkal szerelték fel magukat és amikor Kovácsék hozzájuk értek, akkor éktelen kiabálások közepette reá-

Emberevés, pestis és kolera Szovjetoroszországban

Berlinből jelentik: A külföldi németek szövetségének ülésén Kleiner tanácsos beszámolt az Orosz-szovjet borzalmas állapotáról. Oroszországban újra éhínség fenyeget és pedig amiatt, mert a bolsevisták tizenöt éve rablógazdálkodást folytatnak. A közlekedési eszközök már alig vannak használható állapotban, úgy hogy a mezőgazdasági kereskedelem lebonyolítása a legnagyobb akadályokba ütközik. Az egykor óriási gulyákat és csordákat ugyszólván teljesen kiirtották és a parasztok az éhhalál elől a városokba menekülnek. Az éhínség olyan nagy, hogy számos esetben for-

dult elő emberevés is. A gazdasági kizsákmányolással párhuzamosan hanyagolják el a bolsevisták a népoktatást és az oroszországi parasztság fiatal generációja a primitív népek kulturnívójára süllyedt. Az előadó szerint Oroszországban pestis, tifusz és kolera kitörése várható. Erélyes cselekvést kell világszerte követelni, hogy véget vessenek ennek a kultúrszégyennek.

Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban, a Csongrádi Híradóban

hirdessen

Jamboree hírek

A Beteggondozó Bizottságba egyre több hölgy ajánlja fel munkáját az esetleg itt megbetegedő és kórházba kerülő idegennyelvű cserkészek pártfogásba vételére és így most már angol, francia, német, olasz, lengyel, görög, horváth, holland, maláj nyelven beszélők jelentkeztek és van rá reménység, hogy ez még a finn és eszt nyelvekkel bővül.

Herceg Eszterházy Pál dr. a Jamboree gazdasági hivatalának 5000 kg. zsirt ajánlott fel.

Az államvasuti rádió a Jamboree különvonatokra felszerelteti a rádiót,

hogy ezáltal is megismertesse ezt a speciális magyar találmányt. Ez a vonatparancsnokságok munkáját is nagyban meg fogja könnyíteni, mert a vonat rádió stúdiójából utasításokat és egységes parancsokat tud leadni.

ÉRTESÍTÉS.

Értesitem a tisztelt vásárló közönséget, hogy betegségem miatt

üzletemet megszűntetem és raktáramat olcsón kiárusítom.

Tisztelettel:

Boér Erzsébet.

Cséplőszén,
retorta faszén, mész, cement
és száraz bükk tűzifa
hasábos, fűrészelt s aprított állapotban
állandóan legolcsóbban kapható
Nyíki József
fakereskedőnél, Zsinór u. 30. Telefon: 24.

NAPIREND

Julius 5 szerda. Róm. kath. Zak. sz. Antal. Ref. Enese.

Nap kel 4 ó 08 p., nyug-szik 19 ó. 59 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czájlik, Barna, Gömörly.

HIREK

— **Matuska Budapesten.** Matuska Szilvesztert, a biatorbágyi vasuti merénylet tettesét az osztrák igazságügyi hatóságok a magyar kiadatási kérelem alapján hétfőn délben Hegyeshalomnál átadták a magyar hatóságoknak. Matuskát hétfőn este a pestvidéki törvényszék fogházában helyezték el. A kiadatás a vizsgálat lefolytatásának tartamára terjed; a vizsgálat után a merénylőt visszaviszik Bécsbe.

— **Hamis pénz.** Zetkó Margit Károlyköz 9. sz. alatti lakos a múlt hét folyamán egy hamis 50 fillérest szolgáltatott be a rendőrségnek.

— **A solymari bányaszerencsétlenség** ügyében tovább folynak a mentőmunkálatok. A kilenc megmentett bányász állapota javul, szinte rohamosan nyerik vissza erejüket. Két szerencsétlen bányászt, akiket távolabbi munkahelyükön ért az iszapár, halottnak kell tekinteni: a mentőmunkások összeroncsolt emberi testrészeket is találtak. A munka mezején hősi halált halt két bányász családja iránt nagy a részvét. A szerencsétlenségért a vizsgálat eddigi megállapításai szerint senkit sem terhel felelősség.

— **Gyilkolt a villám.** Monor környékén vasárnap nagy vihar pusztított. A villám belecsapott az országoton Monori Károly kocsiába. A villám a gazdálkodó két lovát agyon-sujtotta, őt magát arcán és kezén megsebesítette.

— **Cséplőgépezési vizsga.** A gőzgépezési és kazánfűtők szegedi vizsgálobizottsága közhírré teszi, hogy a folyó évi cséplési üzem megkezdése előtti utolsó gépezési vizsga folyó hó 8 án d. u. 2 órakor fog megtartatni a szegedi felsőipariskolában.



A budapesti törvényszék érdekes ügyben hozott salamoni ítéletet: egy csinos varrónő kártérítési pert indított az egyik kórház fogászati osztálya ellen azon a címen, hogy fogmútét közben a használt villamoskészülék áttűzesedett, az ajkát megégette és soha nem múló nyomot hagyott hátra. A leány szerint emiatt rosszabbodtak a férjhezmenési kilátásai s ezért kártérítést kért. Nehéz probléma előtt állott a bíróság, amelynek minden tagja bizonyára ismer nem egy olyan csinos nőt, akinek ajkát nem csufitja el el forradás és még sem dicsekedhet „férjhezmenési kilátásokkal”; (arról nem is beszélve, hogy hányan vannak férfiak — még jóképűek is! — akiknek viszont nősülési kilátásai csökkennek napról-napra, a viszonyok romlásával). Az ítélet, amelyet a bíróság hozott, salamonian bölcs, megnyugtató és — talán elsősorban ezt kellett volna kiemelnünk, — lovagias. A bíróság ugyanis elutasította a varrónőt keresetével és ezzel a „műhibával” vádolt fogászok feje fölél hártotta el a kártérítés Damokles kardját. De gondja volt a bíróságnak a kis varrónő megnyugtatóására is, ítéletében gálánsul megállapítva, hogy „a felperes tetszetős arcának kedvező benyomását a kis folt egyáltalán nem rontja...” Nem voltunk jelen az ítélet-hirdetésnél, de valószínűnek tartjuk, hogy ez az ítélet megfelelő és teljes szépségflastrom a kis forradásra. Reméljük, hogy a szóbanforgó varrónő ebben az ítéletben megnyugodott, elvégre nem mindennapi eset és csak kevés varrónő dicsekedhet azzal, hogy a bíróság a törvények és tények alapos megvizsgálása után ítéletben állapította meg arcáról, hogy az „tetszetős” és „kedvező benyomást” gyakorol...

Kitűnően sikerült a Karton-Party

Szombaton rendezte a helybeli Leányklub és az Öregdiákok Szövetsége a Filléres Karton-Partiját.

Már kora délután nagy sürgés-forgás, izgalom jelezte a Keresztény Kaszinó körül, hogy készül valami. A leányok piros petytyes ruhában rendezkedtek, terítették, diszították. Az udvaron Greskovics tanácsnok ur és Tary pénztárnok ur felügyelete alatt a bográcsban főtt, párolgott az inycsiklandó pörkölt.

A vendégek hamarosan megtöltötték az udvart és a termeket. Ott volt a város egész előkelő társadalma, sőt még a félegy háziak is átrándultak a polgármesterrel az élükön.

A vacsora kitűnő hangulatban kezdődött és ért véget. Nagy sikere volt a pörköltnek. A Leányklub tagjai maguk szolgáltak fel, akiket a vendégek vacsora után ügyességük és érdemük szerint a Klub céljaira borralalóval ju-

talmaztak — ami a beavatottak szerint szépen hozott a konyhára — de meg is érdemlik.

Vacsora után nagyszerű hangulatban kezdődött meg a tánc. Először mutatkozott be dr. Szóke István vezetésével a jazz zenekar, óriási sikert aratva, — nemcsak egyforma, hatalmas piros-petytyes csokornyakken-dőjükkel, — hanem komoly zenei tudásukkal. Minden dicséretet megérdemelnek.

Ejféli után váratlanul érkeztek négy autóval a szentesiek az egyetemi jazz-al, akiknek a klub-leányok rögtön zónához terítették és megvendégelték őket.

Utána a két jazz zenekar együtt szórakoztatta a vendégeket, úgyhogy a cigánynak igen kevés dolga volt. Vigan folyt a tánc reggelig, amikor mindenki egy kellemes napnak az emlékével távozott.

Fiatalember kevés volt;

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti július hó 4-én, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet 19 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Szeles, változékony idő, egyes helyeken, kivált keleten esőssel, esetleg zivatarokkal.

A Tisza keddi vizállása (a MFTR mércéi szerint) 5.52 (tegnap 5.44), egyelőre áradó.

aki ott volt sem táncolt mind.

A lányok bebizonyították hogy egyszerű ruhában is épp olyan helyesek, — vagy talán még helyesebbek — mint akármilyen drága estélyi toaletben.

—k. —s.

Ebédkoszt

legelőcsöbbon kapható az **Uri utca sarkon lévő Neuschwender-féle** vendéglőben.

— **Játékból halál.** Harr Pál 6 éves csornai kisfiu játékból a községi öntözőautó vizsugarával löcsoltatta magát. Közben, amikor az öntözőautó egy szekeret akart kikerülni, a kisgyermek véletlenül a kerekek alá került, koponyaalapi törést szenvedett és azonnal meghalt. A vizsgálat megindult.



Egy és két szobás uri lakás kiadó Szentháromság-tér 13. 528

Egy hold árért a szivágyon kiadó, ért. Sugár u. 49. szám. 531

Mindennap vegye meg a Híradó-t!

Csongrád megyei város
adóhivatalától
A. 3638—1933 sz.

HIRDETMÉNY.

A m. kir. pénzügyminiszternek 86.934—1933. számú rendelete.

Vitézségi éremtulajdonosok adókedvezménye.

Körrendelet valamennyi m. kir. pénzügyigazgatóságnak, pénzügyigazgatósági számvevőségnek, m. kir. adóhivatalnak és székesfővárosi kerületi adófelügyelőségnek.

A hadirokkantak, hadiövezetek és hadiárvaik, valamint a Károly csapatkeresztések és vitézségi éremtulajdonosok adókedvezménye tárgyában kiadott 1933. évi 3500 VII. a. számú rendelet 2. §-ának (6) bekezdésében foglaltak kiegészítéséről a következőket rendelem:

1. A vitézi rend főszéktartósága által kiállított, a „vitéz” jelző használatára és a vitézi jelvény viselésére jogosító zöld igazolványt a vitézségi érem tulajdonának igazolásul el kell fogadni.

2. A vitézségi éremtulajdonosok az adó méréséklés elnyerése végett igényjogosultságukat a kitüntetésről szóló eredeti, a háború idejéből való igazolvánnyal (legitimáció) is igazolhatják, amely aláírással és korbélyegzővel, vagy ezek valamelyikével van ellátva. Ha az igazolvány hitelessége tekintetében aggály merül fel, a községi előljáróság az igazolványt a m. kir. honvédelmi minisztérium 15. osztályához terjessze hitelességének megállapítása céljából.

3. Amennyiben az adózó kitüntetését az 1. és 2. pontban említett igazolvánnyal igazolni nem tudja, annak adományozását a m. kir. Hadi Levéltár (azelőtt Haditörténelmi Levéltár) által a háború befejeztét követő időben kiállított igazolvánnyal, vagy pedig a kitüntetés adományozásának megtörténtét (a következő határozatot: adományoztatott vagy verlichen) is feltüntető eredeti kitüntetési javaslatnak (Belchnungsantrag) ugyancsak az említett levéltár által kiállított és hitelesített másolatával lehet igazolni.

4. Ha a vitézi éremtulajdonos az igényjogosultságát igazoló okmá-

nyokat a kitűzött határidőre, vagyis 1933. évi június hó 30-g bezerezni nem tudja, elegendő, hogy igényét a községi előljáróságnál (városi adóhivatalnál) 1933. évi július 30-ig bejelenti. Ez esetben a hiányzó okmányokat utólag is bemutathatja.

A községi előljáróság (városi adóhivatal) az ily bejelentések alapján a kedvezményt köteles megadni, feltéve, hogy az igényjogosult a hiányzó okmányokat legkésőbb 1933. évi szeptember hó végéig pótlólag bemutatja.

Budapest, 1933. jun. 22.

A miniszter helyett:

Dr. Vargha Imre sk.
államtitkár.

Másolat hitelül:

Csongrád, 1933. július 4

DR. TENKE

au. tanácsnok.



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Július 5 szerda.

6.45 Torna Utána gramofonlemez. 10 Felolvasások. Közben gramofonlemez. 12.05 Zenekari hangverseny 1.30 Szmirnoff Szergej orosz balalajka zenekara 3.30 A rádió diákkézfőnöke. 4 Weidinger szalonzenekar. 5 Kotsis István dr. előadása. 5.30 Országos Postászenekar. 6.45 Komáromi János elbeszélése. 7.15 Terménytözsdei árak. 7.25 Kádas György és Szentmiklóssyné Bankó Julia. szerzeményei. 8.30 Schauer Rafael dr. előadása. 9 Szerdahelyi László hegedű, zongorán kíséri Polgár Tibor. 9.30 Pontos időjelzés, hírek, ügétversenyeredmények. 9.45 Lantos jazz Vajda Károly énekszamaival. 10.30 Időjárásjelentés. Utána cigányzene.

BOR, PÁLINKA nagyobb mennyiségben is kapható az aratási és cséplési időnyre Justh Gyula utca 13. szám alatt. 527

Megölte a fiát és halálra rugta a feleségét

Mester Pál jómódu fiatal ceglédi gazdálkodó tanyáján halálrugalda feleségét. A kecskeméti törvényszék vizsgálóbírója megállapította, hogy az eset idején az asszony holtrészeg volt. A gyilkos gazda azon bősztült fel, hogy részeg felesége megfenyegette, hogy feljelenti a rendőrségen, mert a néhány évvel ezelőtt el-

halt fiukat ő ölte meg. Kiderült, hogy Mester Pál néhány nappal ezelőtt tizenötezer pengőt akart felvenni az egyik ceglédi takarékpénztártól, nyilván azzal a cézzal, hogy felesége elől megszökjék. A csendőrség egy harmadik gyilkossággal is gyanúsítja Mestert, akit tegnap délelőtt bevitték a kecskeméti fogházba.

Földmérés

Mérnöki iroda: Jókai u. 40.

A határban a földek nagyon rosszul állnak.

A Világvárosi Regények e heti számát Innocent Ernő írta. Címe: Bilincsek éneke. A népszerű és kiváló író, akinek tehetségét a sorozatokban megjelenő pompás regényein kívül előkelő fővárosi színpadokon bemutatott darabjai is dicsérik, remeket alkotott ebben a művében.

PRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Rákóczi Ferenc utca 20. számú ház eladó, ért. ugyanott. 502

Rákóczi Ferenc utca 32 szám alatt 2 szobás lakás előszobával, konyha, kamra, pincével és vízvezetékkel aug. 1-re kiadó, ért. Uj utca 32 sz. alatt. 540

Nyárfát, fűzfát állandóan vásárolunk. Gazdák Malma (volt Herke malom). 539

Aratásra és cséplésre jó házibor kapható Iskola u. 13. sz. alatt. 522

Egy butorozott szobát lehetőleg a központon keressék. Cim a kiadóban.

Háromnegyed hold közeli jó szőlő a tisztaoldali uton sürgősen eladó, érdeklődni Kétágu utca 29. sz. a. lehet. 535

Szentesen Simonyi utca 18. költözés miatt gyönyörű háló, ebédlő butor, 4 szobás fürdőszobás ház eladó. 533

Dénes fodrász egy jó futtanulónak felvesz Szivák tér. 532

Egy hold szőlő a Tiszáoldalon eladó, érdeklődni Andrassy u 42. 536

Nagymező utca 1. a szám alatt 2 szobás lakás kiadó, értekezni lehet u.-ott. 492

Zongora hangolásokat a leglelkiismeretesebben vállalok Rakovszky zongorahangoló, értekezni lehet Markó Béla divatáru üzletében. 521

Olcsóbbak lettek a temetkezési cikkek! Tisztelettel értesítjük városunk gyászoló közönségét, hogy a budapesti kegyeleti cikket árusító Szövetkezetnek, (kartelnak) áruk beszerzése céljából magunkat nem kötöttük le, sőt a kartelban tömörült gyárosoknál kegyeleti cikkeit tovább nem vásároljuk, ennél fogva a hatóság által jóváhagyott temetési árakat, ugyszintén a pompa temetések árait is **20—30 százalékkal** módunkban állott leszállítani. Tisztelettel a helybeli temetkezési vállalkozók. 534

VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ, CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEGOLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA. Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok. 97

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2